



European
Union



European
Commission



Europe
for Citizens



VÁLTOZÓ EURÓPA ÚJ LEHETŐSÉGEK

Augusztus 9-12

CHANGING EUROPE NEW OPPORTUNITIES

9-12 August



MERRE HALAD EURÓPA?

Európa folyamatos változáson megy keresztül. Ezt igazolják az elmúlt év történései, amelyben egy olyan gazdasági-kulturális átrendeződésnek lehetünk tanúi, amely joggal teszi fel a kérdést: milyen irányba halad Európa? Mindazonáltal, hogy ez egy igen lényeges kérdés a jövőnkre nézve, rengeteget lehetne értekezni róla, úgy gondolom, nem süllyedhetünk bele teljes mértékben a kilátástalanságba, bizonytalanságba, hiszen rengeteg dolog van, amivel tudunk mit kezdeni nekünk. Itthon.

Mert még mindig vannak kihasználatlan lehetőségeink, még mindig vannak források, amikkel okosan élve előbbre tudjuk vinni a településünket. A tavalyi konferenciánk sikeressége, a partnerek visszajelzése megadta a kellő impulzust arra, hogy idén is megszervezzük ezt a programot. Így az idei eseményen olyan témák kerültek terítékre, amelyek a lehetőségek kiaknázására és az együttműködésre fókuszáltak.

György Sándor, polgármester

Kányád község
református temploma
fotó: Csedő Attila

Miért újból?

„A szoros kapcsolatok és az együttműködés a kulcsa a fejlődésnek.” - hangzott el a tavalyi, Építsük együtt Európát elnevezésű projektünk zárásaként. Ebből a gondolatmenetből kiindulva, úgy gondoltuk, felelősséget kell vállalnunk a frissen kialakult kapcsolatokért, ezért idén ismét benyújtottuk és sikeresen megnyertük a testvértelepülések találkozájára fókuszáló pályázatunkat. Továbbra is úgy gondoljuk, nekünk, kisebb településeknek élnünk kell ezekkel a lehetőségekkel, ahol közösen gondolkodhatunk és megvitathatjuk azokat a dolgokat, amelyek előbbre vihetnek mindannyiunkat.



Hídát építeni Európa között

A stabilitás fogalma a ma Európájában igencsak dinamikusan változó. Akár a migrációs hullámot, akár a gazdasági kérdéseket tesszük nagytéma alá jól látható, hogy a stabilitásra tett törekvés igencsak kevés eredményt hoz az Unióban. A Brexit, Németország migrációspolitikája, Magyarország migrációellenes kampánya csak kezdete a változásnak, az érdekek ütköztetésének. Joggal teszi fel bárki is a kérdést: milyen biztonságot nyújt ma Európa? Milyen lehetőségeket hagy még nekünk ebben az instabil állapotban? A válaszok minden bizonnyal eltérőek lehetnek, ám egy biztos: bármilyen sötét fellegek is vonulnak végig, Európa még mindig számos kiaknázatlan lehetőséget kínál nekünk.



Ebben a gondolatban osztoztak a résztvevő partnerek, és egyetértettek abban is, hogy a változó Európában mindenkinek meg kell találnia azokat a gazdasági, politikai lehetőségeket, amelyekkel élve előbbre tudja vinni települését. A kor kihívása ugyanis nem az, hogy mit tudunk tenni, hanem, hogy milyen gyorsan tudunk alkalmazkodni az új lehetőségekhez. Hogyan tudunk úgy fejlődni, hogy eközben nem szakadékokat, hanem hídakat építünk egymást közt?





Felkerülni Európa palettájára

„A kis települések egyik legnagyobb problémája, hogy nem mernek, nem tudnak nagyban gondolkodni. A szűkösségen való gondolkodás így automatikusan behatárolja a lehetőségeket.“ – hangzott el a konferencia nyitó gondolataként. A délelőtti előadás tematikája így azokat a gazdasági lehetőségeket vizsgálta, amelyek kitörési pontok lehetnek, s amelyek közvetlenül hatni tudnak egy kisebb település jólétére.

A konferencián résztvevő meghívottak így olyan konkrét eseteket, helyi kezdeményezéseket mutattak be, amelyek segítették őket és amelyek példaként szolgálhatnak bárkinek. Az életszerű példák bemutatásakor rámutattak azokra a nehézségekre is, amelyekkel szembesültek az idők során, s amelyek leküzdésével bebizonyították, hogy kicsiként is van lehetőség felkerülni Európa gazdasági-kulturális palettájára.

A konferencia számokban:

6
ország

11
program

3
helyszín

193
résztevő

7
partner



Kányád Község Polgármesteri Hivatala

Kányád Község, Fő út 30. szám
Hargita megye - 537340
Románia

facebook.com/BuildEU
kanyadkozseg.ro